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Umfrage: Finanzielle Unabhängigkeit für fast alle Frauen wichtig

Saarbrücken, 02.03.2015, 16:03 Uhr

GDN - 90 Prozent der Frauen in Deutschland ihre finanzielle Unabhängigkeit wichtig bis sehr wichtig. Männer sehen diese Frage
gelassener - für 84 Prozent ist die finanzielle Unabhängigkeit erstrebenswert, so das Ergebnis einer repräsentativen Umfrage für die
Versicherung Cosmos Direkt. 

Besonders deutlich ist der Unterschied der Wichtigkeit finanzieller Unabhängigkeit in der Altersgruppe der 30- bis 44-Jährigen. Hier
sagen 91 Prozent der Frauen, dass ihnen Autonomie in Geldangelegenheiten wichtig ist. Bei den befragten Männern gaben dies 79
Prozent in der Umfrage an.
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